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«BEJI'OPOACKMI YHUBEPCUTET KOOIIEPAIIMM, SKOHOMUMKU U ITPABA»

CTaBpononbCKuii HHCTUTYT Koomnepauu (puaman)

YT1Bepxaato:

OnoOpeH YueHBIM COBETOM

YHHBEpPCHTETA

Kanennapublii yueOHblil rpapuk

IIporokon

Pekrop ynuBepcureta, npodeccop

°6

ot 17 despans 2021 r.

Temnos B.U.

17 despans 2021 1.

o mporpamme MnmoAroToBKH CIICHHUAJIMCTOB CPCAHCIO 3BCHA

Ha 0a3e cpemHero oouero o0pa3oBaHUs

Ksamudukauus: Byxrantep

T'ox mauama moarorosku: 2021 r.

Crenmanbpaocts: 38.02.01 DKoHOMHKA M OyXranTepckuil yder (Mo oTpacisaMm)

®dopma o0yueHus: 3aouHas

Cpok o0yuenus: 2 roga 10 mec
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E.B. Ucaenxo

IlepBblil IpopekTOp

IIpopexrop mo ydueGHO-MeTou4YecKoi padoTe

HavanpHEK OTJena opraHu3aiul y4eOHOro mporecca U KOHTPOJs KayecTBa OOydYeHHS
B.H. I'na3

JlMpeKkrop MHCTHUTYTa

3aB. Kadenpol OyXraJaTepcKoro ydera, aHalInu3a U CTAaTUCTHKA

E.H. Bucropobckas

O.H. I'opennkoBa

A.b. TpecHukuit




